

Разрабатывается новая типовая учебная программа для учителей математики

В последние годы Президент Республики уделяет особое внимание развитию математики и недавно принято постановление «О мерах по повышению качества образования и исследований в области математики».

В целях обеспечения реализации задач, поставленных в данном постановлении, подписан меморандум о сотрудничестве между Институтом математики Академии наук Республики Узбекистан и Институтом повышения квалификации имени А. Авлони.



Предусмотрено, что стороны будут тесно сотрудничать в разработке учебных программ, учебников и других учебных материалов, внедрении современных инновационных форм и методов обучения в образовательный процесс, внедрении практических и инновационных исследований.